

PRIJEVOD BULE C IMENOVANJU BISKUPA-KOAJDUTORA

PAVAO BISKUP, SLUGA SLUGU BOŽJIH

Ljubljenom sinu PAVLU ŽANIĆU, do sada prepozitu splitskog metropolitanskog kaptola, izabranom naslovnom biskupu Edistianenskom i imenovanom pomoćnom biskupu s pravom nasljedstva biskupa Mostarsko-Duvanjskog, pozdrav i apostolski blagoslov.

Veoma je korisno udruživati snage i savjete biskupā da bi se narodom Božjim bolje upravljalo i prikladnije ga vodilo do postignuća vječnoga spasa. Zato je već odavna običaj i opravdana praksa Apostolske Stolice da rezidencijalnim biskupima dodjeljuje, ako je to potrebno, druge časne poglavare kao pomoćnike.

Časni brat Petar Čule biskup Mostarsko-Duvanjski i trajni Administrator Mrkanjsko-Trebinjski zamolio je da mu se zbog poodmakle dobi dodijeli takav častan pomoćni biskup. Pošto je Sveta Kongregacija za Evangelizaciju Naroda ili za raširenje vjere saslušala časnoga brata Marija Cagnu, naslovnog nadbiskupa Heraklejskog u Evropi i Apostolskog Pronuncijsa u Jugoslaviji, tebe je, ljubljene sine, smatrala prikladnim i predložila nama za izbor.

Zato našom apostolskom vlašću tebe imenujemo pomoćnim biskupom s pravom nasljedstva spomenutog biskupa i u isto doba odredjujemo ti naslov stolice Edistianenske u Bizaceni, ispražnjene, pošto se časni brat Ivan Marija Jan nje odrekao. Imat ćeš, kako je pravo, sva prava i bit ćeš podlozan obvezama koje se slažu s tvojom službom i dostojanstvom. Nastojeći što više tebi ići na ruku, dopuštamo, da posvećenje primiš od bilo kojeg biskupa uz dva suposvetitelja biskupskog reda, a svi da budu s nama vezani pravom vjerom. Ipak tvoja će dužnost biti prije toga položiti ispovijest vjere i položiti zakletvu vjernosti nama i našim nasljednicima pred kojim hoćeš biskupom, koji poštuje ovu Apostolsku Stolicu, a obrasce ispovijesti vjere i zakletve vjernosti poslat ćeš Svetoj Kongregaciji za Evangelizaciju Naroda, po običaju potpisane i pečatom potvrđene. Osim toga nalažemo da se ovo naše pismo pročita jednog blagdana svećenstvu i puku u stolnim crkvama biskupija. Ovom prigodom potičemo ljubljene sinove da te prime radosna srca, kao oca i pastira svojih duša, i da se tvojim nalogima rado pokoravaju, kako to dolikuje ljubeznoj djeci!

Dano u Rimu, kod svetog Petra, dana devetoga mjeseca prosinca, godine Gospodnje tisuću devetsto i sedamdesete, našega Pontifikata osme.

Alojzije Kardinal Traglia,
Svete rimske kongregacije kancelar.

& % + % & + % &